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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Cílem předložené diplomové práce bylo: "stanovit klíčové indikátory pro řízení nejvíce nákladových 

procesů podle rozdělení projektových procesů, definovat vliv těchto indikátorů na celkovou 

ekonomickou efektivitu projektu v souvislosti se strategickými cíli společnosti a navrhnout možná 

doporučení v rámci controllingu a řízení projektu pro zlepšení souhrnných ekonomických výsledků 

projektu". Tento cíl práce byl dle mého naplněn. Studentka na příkladu konkrétního projektu nejdříve 

provedla deskripci jeho průběhu včetně přehledu milníků doplněné o představení ve formě Ganttova 

diagramu a jeho finančního zhodnocení. Následně navrhla indikátory jeho výkonnosti a též potřebné 

úpravy controllingových procesů včetně návrhu nového reportingu. Práce je pečlivě zpracovaná, 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

vhodně graficky doplněná, studentce se podařilo proniknout do hloubky problému a vyvodit vzájemné 

souvislosti. Kladně hodnotím především kapitolu 4 a 5. Studentka též vhodně zvolila prolínání 

teoretické a praktické části. Vzhledem k rozsahu a obsáhlosti praktické části práce je trochu potlačena 

rešeršní část práce - především v úvodní kapitole, kde místy chybí opora vhodných zdrojů pro výpočty 

a zhodnocení některých ukazatelů a studentka se zde dopustila některých interpretačních nesrovnalostí. 

Vzhledem k tomu, že tato kapitola slouží pouze jako úvodní a vstupující do problematiky, nespatřuji to 

vzhledem k rozsahu zbývající pečlivě zpracované části práce jako zásadní a navrhuji diplomovou práci 

klasifikovat stupněm výborně.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

V rámci kapitoly 4.1.2 navrhujete inovaci reportu hrubé marže, jehož nová podoba je představena 

v příloze E. Navrhujete měsíční sledování tohoto ukazatele za jednotlivé zakázky/projekty a uvádíte, 

že daný report lze realizovat v rámci stávajícího informačního systému. Stručně prosím zhodnoťte, zda 

nová podoba reportu přinese též snížení pracnosti při jeho vyplnění a zda zde spatřujete riziko 

chybovosti nebo špatné dostupnosti vstupních údajů pro tento report.  

 

              

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19.5.2023        Podpis hodnotitele  
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